

Sajtóközlemény

Horgászturizmus fejlesztése Tiszaderzs településen

2024/08/08

TISZADERZS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) keretén belül kiírt TOP_Plusz-1.1.3-21 kódszámú Helyi és térségi turizmusfejlesztés tárgyú felhívásra benyújtott TOP_PLUSZ-1.1.3-21-JN1-2022-00007 kódszámú pályázattal 157,57 millió forint összegű, 100 %-os vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

Tiszaderzs Községi Önkormányzat komplex turizmusfejlesztési céllal rendelkezik, melynek egyik állomása a TOP_Plusz-1.1.3-21 kódszámú Helyi és térségi turizmusfejlesztés című projekt keretében megvalósítani tervezett fejlesztés, ennek keretében olyan turisztikai fejlesztést kívánnak megvalósítani, amely a horgászat mellett lehetőséget teremt az aktív üdülést nyújtó víziturizmus iránt érdeklődők számára a Tisza, a Tisza-tó mentén horgászcsónakok kikötésére. A projekt maximálisan illeszkedik a felhívásban rögzített célokhoz, indokoltsága és célja megalapozott. A kikötő engedélyben jelenleg szereplő 168 db csónak számát emelni kívánják előre láthatóan 260 db-ra, mely 92-vel (7 db úszópont létesítése, ami 56 db csónak kikötésére biztosít lehetőséget, ezenkívül 36 db csónak számára parthoz kötési lehetőség biztosítása) növelné meg a kikötő jelenlegi befogadóképességét. Alapvető cél, hogy a kikötő működését a téli hónapokra is kiterjesszék. A parti létesítmények kiépítésével a terület alkalmas lesz a vízi élővilág megfigyelésére, megismerésére a szabadidő vízikörnyezetben való eltöltésére a horgász családok számára.

A fejlesztés révén egy meglévő turisztikai kínálati elem további bővítése valósul meg a településen. Az aktív turizmus serkentésével, a part körüli fejlesztésekkel, az úszópontonok kialakításával, továbbá a pihenőhelyeken, horgászszigeteken kialakítandó közösségi időtöltés növelheti a vendégek által a településen töltött éjszakák számát, ezzel az éves kapacitáskihasználtságot a pályázatban elvárt értéknek való megfelelés és a hosszú távú fenntartható működés biztosítása céljából. A kialakítandó új szolgáltatások mind hozzájárulnak, hogy kiépüljön egy stabil, hűséges vendégkör, aki az éves utazásait, rekreációs kirándulásait és egyes iskolás csoportok a nyári horgásztáborait a helyszínen bonyolítják le. A fejlesztés helyszíne továbbá alkalmas különböző rendezvények, közösségi események tartására is.

A fejlesztés megvalósítási helyszínei: Tiszaderzs (0277,0278, 0279, 0280, 0281)

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

Projekt várható fizikai befejezése: 2025.12.31.

A projektről bővebb információt a www.tiszaderzs.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Fótosné Czeglédy Zsuzsanna, polgármester

polgarmester@tiszaderzs.hu